
Hai associato il profumo a:

LA FRESCHEZZA DEL BUCATO APPENA FATTO 25%

IL PROFUMO DEL PASSATO 22%

I RICORDI DELL'INFANZIA

UNA CASA PULITA

STARE IN FAMIGLIA

ALTRO

18%

15%

13%

7%

Linea Marsiglia

SHAMPOO DOLCE MARSIGLIA
Arricchito con pantenolo e vitamine
Un Focus Group di 50 Consumatori ha provato questo 
prodotto per un mese: ecco le loro impressioni.

80%
Lo riacquisterei

Ti ritieni 
soddisfatta 
al punto da 
essere 
propensa al 
riacquisto?

Il profumo è 
gradevole o 

molto gradevole

98%

L’aspetto è 
gradevole o 

molto gradevole

98%

83%
Lo consiglierei 

ad un’amica

Ti ritieni soddisfatta al 
punto di volerlo 
consigliare ad un’amica?

100%
Si, sono chiare

Le informazio-
ni riportare in 
etichetta sono 

chiare?

*indagine svolta nel 
Ottobre 2015


